
ASSEMBLEIA GERAL CLUBE LAND ROVER DE PORTUGAL 

Cascais, 7 de junho de 2023 

ACTA Nº 28 

Aos sete dias do mês de junho de 2023 pelas 21 horas, na sede do Clube Land Rover de Portugal, pessoa 
coletiva Nº 502 572 183, sita na Estrada da Malveira da Serra, 780 em Cascais, reuniu-se a Assembleia 
Geral Ordinária com a seguinte ordem de trabalhos: 

1-Apresentação e discussão do Relatório e Contas da Direção do exercício de 2022. 

2-Eleição dos órgãos sociais do Clube para o triénio 2023/2025. 

3-Outros assuntos de interesse do Clube. 

A Assembleia Geral agendada para as 21 horas, conforme indicado na convocatória, foi iniciada pelas 21 
horas e 30 minutos de acordo com o artigo 14º dos atuais estatutos determina  no seu nº 2  que no caso de 
á hora marcada para a reunião não se encontrarem presentes metade dos sócios efetivos , a Assembleia 
Geral  poderá funcionar trinta minutos mais tarde, com qualquer número de sócios, que assinaram 
previamente o livro de presenças, sendo os trabalhos conduzidos pelo Presidente da Mesa da Assembleia 
Geral- João Leal. 

Ponto UM - Usando da palavra o Presidente da Direção-Frederico Gomes, anunciou á assembleia que não 
seria possível a apresentação, consequente discussão e aprovação do relatório de contas referente ao 
exercício do ano de 2022, devido à impossibilidade de o Conselho Fiscal poder analisar a tempo o referido 
relatório e em consequência o seu respetivo parecer. O Presidente da Mesa sugeriu adiar para a próxima 
Assembleia Geral a aprovação das respetivas contas. Submetido a votação, foi aprovada, por unanimidade 
dos presentes, o adiamento da aprovação das contas para a próxima Assembleia Geral.  

Ponto DOIS - Entrando-se de seguida no ponto dois da ordem de trabalhos, o Presidente da Mesa informou 
a assembleia que foi rececionada uma única lista concorrente aos órgãos sociais do Clube, a qual 
apresentou o seguinte elenco: 

MESA DA ASSEMBLEIA GERAL 

Presidente– JOÃO CARLOS FERREIRA LEAL (sócio nº1258). 

Vice-Presidente - RUI AMARO ANDRADE TEIXEIRA (sócio º1497). 

Secretário - ANTÓNIO SÉRGIO ALVES RAMOS (sócio nº1941) 

 

DIREÇÃO 

Presidente - FREDERICO GOMES (sócio nº130) 

Vice-Presidente- LUIS MANUEL DOS SANTOS SALGUEIRO (sócio nº1645) 

Vice-Presidente- ARLINDO GONÇALVES DUARTE (sócio nº1814) 

Tesoureiro- JOÃO CARLOS MARTINS RAINHA (sócio nº8) 

Secretário - DIOGO ALBERTO FONT XAVIER DA CUNHA (sócio nº152) 

Vogal da Direção- JOÃO MADEIRA PIRES (sócio nº1994) 

Vogal da Direção- ARMANDO RODRIGUES FERREIRA (sócio nº35) 



CONSELHO FISCAL 

Presidente– JOSÉ MANUEL PIRES DE ALMEIDA (sócio nº1266) 

Secretário–  

Vogal do Conselho Fiscal – MIGUEL CAMPINOS POÇAS (sócio nº1720) 

Colocada à votação da assembleia, a nova lista foi aprovada por unanimidade pelos presentes. 

Ponto TRÊS - Entrou-se de seguida no ponto três da ordem de trabalhos, usando da palavra o 
Presidente da Direção- Frederico Gomes, destacou algumas dificuldades vividas pelo Clube 
nestes dois últimos anos, concretamente na elaboração, reconhecimentos e montagem dos 
passeios, após a demissão do sócio António Antunes, dificuldades essas que espera serem 
rapidamente ultrapassadas com a chegada de novos elementos para a direção recém-eleita do 
Clube. 

O Presidente da Direção-Frederico Gomes, de seguida, propôs à votação da assembleia os 
seguintes votos de louvor: 

Arlindo Duarte- pelo trabalho desenvolvido na coordenação entre a oficina e os diversos                       
fornecedores na recuperação da viatura do Clube. 

João Madeira Pires- distinguiu-se pelo trabalho e pela longa negociação com a mediadora 
Verlingue e posterior implementação das apólices de seguro disponíveis para sócios do Clube, 
trazendo para os sócios do Clube uma mais-valia importante e ao mesmo tempo uma atualização 
e modernização da base de dados dos sócios do Clube. 

Rui Amaro Teixeira – louvado pelo profissionalismo e pela grande obra que realizou com a 
restruturação dos estatutos do clube. 

Armando Ferreira- pelo trabalho desenvolvido nos contactos com os sócios ao longo destes 33 
anos e pela disponibilidade espírito de entreajuda com os colegas da direção. 

Luis Salgueiro – pela disponibilidade e pelo trabalho feito ao nível do desenvolvimento dos 
contactos e pela relação de confiança estabelecida com as diversas entidades oficiais, elevando 
a credibilidade e a confiança do Clube nos diversos cenários onde somos protagonistas. 

Rui Miguel Teixeira- louvar o seu precioso contributo, ao longo de mais de dez anos como membro 
da direção do Clube, desde a direção de passeios, passando pela organização e elaboração de 
diversos eventos, elevando sempre a imagem do Clube, ao melhor nível, junto dos sócios e das 
mais diversas entidades, por motivos alheios à sua vontade, não será reconduzido para o elenco 
da próxima direção. 

Os votos de louvor foram aprovados por unanimidade dos presentes. 

Antes do encerramento dos trabalhos o Presidente da Mesa conferiu posse aos novos órgãos 
sociais como indicado no ponto DOIS da ordem de trabalhos. 

Nada mais havendo a discutir, o Presidente da Mesa em exercício, deu a assembleia por 
encerrada pelas 23h30, lavrando-se a presente acta. 

O Presidente da Mesa da Assembleia Geral 

           João Carlos Ferreira Leal 

  

  



 

  

 

 

 

 

 


